

Vaše lice nakon sunca treba samo - HydraFacial

LJETNI MJESECI VAŠOJ KOŽI LICA BAŠ I NE GODE JER ONA POSTAJE BLAGO GRUBA, ZATEGNUTA I - GUBI VLAGU. STOGA JE JEDNA OD GLAVNIH PREPORUKA STRUČNJAKA PRIJE I NAKON INTENZIVNOG IZLAGANJA SUNCU KOŽU LICA ODGOVARAJUĆE NJEGOVATI. POTREBNA JOJ JE DUBINSKA HIDRATACIJA I NJEGA KOJA ĆE NAHRANITI, DRŽATI JE ČISTOM I SPRIJEČITI NASTANAK NEPOŽELJNIH HIPERPIGMENTACIJSKIH MRLJICA. IMAMO PRIJEDLOG!

HYDRAFACIAL SINONIM JE ZA HIDRATACIJU

Infuzija hidratacije stiže iz Poliklinike Bagatin - HydraFacial tretman! Hidrationski anti-age tretman vašem će licu vratiti sjaj, vlagu i elasticitet u potkožje, umiriti je te opustiti. Namijenjen je svim tipovima kože, a prvi rezultati su vidljivi već nakon prvog tretmana.

Ovaj svjetski popularan i sofisticiran tretman lica istovremeno čisti, polira i hidratizira kožu. Primjenjuje se kad je suhoj i umornoj koži potrebna revitalizacija koja će joj osigurati dubinsku hidrataciju i njegu. Tretman je umirujući, osvježavajući, ne iritira kožu i odmah je djelotvoran - uklanja odumr-

le stanice kože i izlučuje nečistoće istovremeno hraneći novu kožu serumima za čišćenje i hidrataciju. S obzirom na odmah vidljive rezultate, ovo je idealan tretman za njegu kože prije važnih događanja.

PERSONALIZACIJA TRETMANA PREMA POTREBAMA VAŠE KOŽE

HydraFacial tretman moguće je u potpunosti personalizirati prema potrebama vaše kože pomoću tzv. boostera koji se prilagođavaju onome što je vašem licu potrebno. Glavna uloga boostera je, dakle, dodatno personalizirati vaše HydraFacial iskustvo. Riječ je o bogatim aktivnim sastojcima koji zbog svojih malih molekula imaju mogućnost

prodrijeti u najdublje slojeve kože i donijeti im veće koncentracije aktivnih sastojaka. Zbog toga su idealni za ciljanje specifičnih problematika kože.

INDIVIDUALAN PLAN POMLAĐIVANJA

Bilo da se radi o dehidraciji kože ili nekoj drugoj problematici na licu, vašoj se koži lica pristupa potpuno individualno. Na konzultacijama u Poliklinici Bagatin čak dva stručnjaka, dermatolog i medicinski kozmetolog, izradit će vam individualan plan pomlađivanja, odnosno osmisliće idealno rješenje za vašu problematiku. Tijekom ljetnih mjeseci, sve do kraja rujna, možete se naručiti na svoj termin konzultacija uz veliki popust od čak 75 posto!



Posebna cijena:
100 kn

Redovna cijena:
~~400 kn~~

KUPON

za Individualan plan pomlađivanja

Sveobuhvatan anti-age pristup kroz rješenja Poliklinike Bagatin.

Iskoristite posebnu cijenu i naručite se na pregled kod dva naša stručnjaka istovremeno. Estetski liječnik, stručnjak za pomlađivanje, u suradnji s medicinskim kozmetologom ustvrdit će koja je anti-age problematika prisutna i kako je efikasno reducirati.

Iskoristivost do 30.09.2021.

BAGATIN
POLIKLINIKA

Naručite se odmah
01 4610 225

info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr

ZAGREB
Green Gold
Tower
Grada Vukovara
269a/10

SPLIT
Dioklecijan Hotel &
Residence
Kranjčevićeva 45/1